
Мастер-класс по вязанию косынки
#NE_КОСЫНКА_NK

Автор Наталья Курникова-@nataknitwear

Перед началом работы
прочитайте описание до конца !
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https://www.instagram.com/nataknitwear/


Для работы потребуется:

Пряжа:
Теплый вариант:
-Пух норки (Метраж 700м/100гр)

Вяжем 2 НИТИ + нить королевских пайеток на хлопке
(Метраж 300м/100 гр).
Расход: 100/120 гр пух норки норки и 100/120 гр пайетки.

-Пух норки (Метраж 700м/100гр)

Вяжем 3 НИТИ
Расход: 150/200 гр

Демисезонный вариант:
-Пух норки (Метраж 700м/100гр)

Вяжем 2 НИТИ + нить микро пайеток на хлопке (Метраж

700-800м/100 гр) или нить пайеток на па (Метраж 600-700м/100 гр).

Расход: 100/120 гр пух норки норки и 50/70 гр пайетки.

-Пух норки (Метраж 700м/100гр)

Вяжем 2 НИТИ +2 доп.нити (с маленькой катушки)

Расход: 100/120 гр пух норки.

-Спицы круговые 4,5 мм с леской 60-80 см .
-Маркеры.
-Счетчик рядов (по желанию).
-Сантиметровая лента.
-Игла.
-Крючок.

Размеры: (обхват головы)
50-55 см
56-62 см
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Плотность вязания:
Лицевой гладью спицами 4,5 мм после ВТО
10*10 см= 17-17,5 петель *24-25 ряда.

Для вязания образца наберите ~30 петель и
провяжите
~35 рядов. Проведите ВТО, дождитесь полного
высыхания образца и только потом снимайте
петельную пробу в центральной части образца
(не кромочные, не начало и конец вязания).
Если ваша плотность вязания не совпадает с
указанной, поменяйте размер спиц в большую или
меньшую сторону.

Узоры:
Лицевая гладь - при поворотном вязании в лицевых рядах
все петли лицевые,в изнаночных рядах все петли
изнаночные.

Резинка 1*1 - попеременно провязываем 1 лицевую
петлю, 1 изнаночную.

ПРИМЕЧАНИЕ! Для того, чтобы при поворотном вязании
петли резинки были более ровные, а сама резинка упругой,
рекомендую лицевые петли резинки вязать классически,
а изнаночные-бабушкины.

Условные обозначения:
Лиц. - лицевая петля;
Изн.- изнаночная петля;
ЛС - лицевая сторона;
ИС - изнаночная сторона;
М - маркер;
Нак - накид;
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ДП - двойная петля ( укороченные ряды);
УР - укороченный ряд;

КР - кромочная петля .
Кромочные петли вяжутся с накидом.
Во всех рядах в начале ряда кромочную петлю снять,
нить перед работой, выполнить накид на правую спицу,
в конце ряда провязать кромочную петлю вместе с
накидом лицевой петлей за верхние стенки (смотреть
видео).
Видео: https://youtu.be/P5EoX-axiyY

Прибавление 1 лиц.п с наклоном вправо-ввести левую
спицу сзади наперед под протяжку между петлями и
провязать ее лицевой за переднюю стенку (выделено
красным).

Прибавление 1 изн.п с наклоном вправо-ввести левую
спицу сзади наперед под протяжку между петлями и
провязать ее изнаночной за переднюю стенку
(выделено красным).
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Прибавление 1 лиц.п с наклоном влево- ввести левую
спицу спереди назад под протяжку между петлями и
провязать ее лицевой за заднюю стенку (выделено
желтым).

Прибавление 1 изн.п с наклоном влево- ввести левую
спицу спереди назад под протяжку между петлями и
провязать ее изнаночной за заднюю стенку (выделено
желтым).

Конструкция: косынка вяжется единым полотном от
завязки к завязке. В процессе вязания выполняются
прибавки для расширения полотна и убавки для
сужения. Так же вывязываются укороченные ряды для
скругления.
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Примечание: Перед каждым этапом работы советую
посмотреть видео. Видеоматериалы в описании
представлены в виде ссылок. Если на Вашем устройстве
ссылки не открываются, попробуйте открыть их через
другой браузер (вставить в адресную строку
браузера!не в поисковик!). Либо откройте файл через
приложение Adobe Acrobat Reader .Так же можно
открыть видео с другого устройства.
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ:
Данные указаны через “ / “ соответственно для размеров
50-55 см/56-62 см.

Вязание начинается с завязки. Завязки вяжутся резинкой
1*1.

На спицы 4,5 мм классическим способом набрать 3 петли.
Видео: https://youtu.be/KXLRNqKtaAA

1 ряд (ИС): Кр, лиц. п., Кр.
2 ряд (ЛС): Кр., прибавить 1 лиц.п. с наклоном влево, все
петли по узору, Кр.
3 ряд (ИС) : Кр., все петли по узору, Кр.
4 ряд (ЛС) : Кр., прибавить 1 изн. п. с наклоном влево, все
петли по узору, Кр.
5 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

Повторить: 2-5 ряды еще 8/10 раз.
Прибавлено: 18/22 петли.
На спицах: 21/25 петель.
Далее вязать прямо, без прибавлений. Кр., 19/23 петли
резинкой 1*1, Кр., на высоту завязки ~50-55 см (или
длиннее).
Измерять от начала вязания.

Внимание: добавление дополнительной длины завязок потребует

большего количества пряжи.

После того, как завязка достигнет необходимой длины,
приступить к прибавлениям. Для удобства разделить
петли пополам и установитьМ. в центральную петлю.
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10/12 петель, установитьМаркер в центральную петлю
10/12 петель.

Прибавления выполнять следующим образом:

Видео: https://youtu.be/MBvaRBz61xE

1 ряд (ЛС): Кр., вязать по узору до центральной петли,
прибавление 1 лиц.п. с наклоном вправо, 1 лиц. п,
прибавление 1 лиц.п. с наклоном влево,все петли по
узору, Кр.
2 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.
3 ряд (ЛС): Кр., вязать по узору до центральной петли,
прибавление 1 изн. п. с наклоном вправо, 1 лиц. п,
прибавление 1 изн.п. с наклоном влево, все петли по
узору, Кр.
4 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.
5 ряд (ЛС): Кр., вязать по узору до центральной петли,
прибавление 1 лиц.п. с наклоном вправо, 1 лиц. п,
прибавление 1 лиц.п. с наклоном влево, все петли по
узору, Кр
6 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.
7 ряд (ЛС): Кр., вязать по узору до центральной петли,
прибавление 1 изн. п. с наклоном вправо, 1 лиц. п,
прибавление 1 изн.п. с наклоном влево, все петли по
узору, Кр.
8 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.
9 ряд (ЛС): Кр., вязать по узору до центральной петли,
прибавление 1 лиц.п. с наклоном вправо, 1 лиц. п,
прибавление 1 лиц.п. с наклоном влево,все петли по
узору, Кр
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10 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

Прибавлено: 10 петель.
На спицах: 31/35 петель.

Далее приступить к формированию основной части
косынки.
Между резинкой вывязывается лицевая гладь,
выполняются прибавления и укороченные ряды, чередуя
2 ряда укороченных, 4 ряда полных.

ПРИМЕЧАНИЕ! при вязании основной части вяжите резинку
плотно, она не должна быть рыхлой, также подтягивайте
кромочную петлю.

Видео: https://youtu.be/ohd_23lRX-8

1 ряд (ЛС): Кр., 14/ 16п. резинкой, установитьМ1.,
прибавление 1 лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п.,
прибавление 1 лиц.п. с наклоном вправо,установитьМ2.,
14/ 16п. резинкой, Кр.
2 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

3 УР (ЛС): Кр., 14/ 16п. резинкой,М1., прибавление 1 лиц.п.
с наклоном влево, лиц.п. доМ2., развернуть вязание.
4 УР (ИС): ДП.,все петли по узору, Кр.

5 ряд (ЛС): Кр., 14/ 16п. резинкой,М1., прибавление 1
лиц.п. с наклоном влево, лиц.п. до ДП, ДП-лиц.п.,М2,
прибавление 1 лиц.п., с наклоном вправо,М2.,14/ 16п.
резинкой, Кр.
6 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.
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7 ряд (ЛС): Кр., 14/ 16п. резинкой,М1., прибавление 1
лиц.п. с наклоном влево, лиц.п. доМ2, прибавление 1
лиц.п., с наклоном вправо,М2.,14/ 16п. резинкой, Кр.
8 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

Повторять: 3-8 ряды всего 6/7 раз. ( чередуя 2 ряда
укороченных, 4 ряда полных).

Провязано: 38/44 ряда.

Прибавлено: 32/37 петель.
На спицах: 63/72 петли ( Кр., 14/ 16 п. резинкой, 33/38 п
лицевой гладью, 14/16 п. резинкой, Кр.).

Далее продолжать выполнять прибавки и вязать
укороченные ряды , чередуя 2 ряда укороченных, 2 ряда
полных.

1 УР (ЛС): Кр., 14/ 16п. резинкой,М1., прибавление 1 лиц.п.
с наклоном влево, лиц.п. доМ2., развернуть вязание.
2 УР (ИС): ДП.,все петли по узору, Кр.

3 ряд (ЛС): Кр., 14/ 16п. резинкой,М1., прибавление 1
лиц.п. с наклоном влево, лиц.п. до ДП, ДП-лиц.п.,М2,
прибавление 1 лиц.п., с наклоном вправо,М2.,14/ 16п.
резинкой, Кр.
4 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

Повторять: 1-4 ряды всего 5 раз. ( чередуя 2 ряда
укороченных, 2 ряда полных).
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Провязано: 20 рядов.
Прибавлено: 15 петель.
На спицах: 78/87 петли ( Кр., 14/ 16 п. резинкой, 48/53 п
лицевой гладью, 14/16 п. резинкой, Кр.).

Далее вязать полными поворотными рядами (без
прибавлений) :

1 ряд (ЛС): Кр., 14/ 16 п. резинкой, 48/53 п лицевой гладью,
14/16 п. резинкой, Кр.
2 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

Повторять 1-2 ряды всего 8/10 раз.
Провязано: 16/20 рядов.

Далее приступить к убавлениям в полотне (смотреть
видео).
Видео: https://youtu.be/Pg8i-zigZfM
Выполнять убавки и вязать укороченные ряды, чередуя 2
ряда полных, 2 ряда укороченных.

1 ряд (ЛС): Кр., 13/ 15п. резинкой, убавка 1 лиц.п., с
наклоном влево,М1., лиц.п. до ДП, ДП-лиц.п., убавка 1
лиц.п., с наклоном вправо,М2.,14/ 16п. резинкой, Кр.
2 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

3 УР (ЛС): Кр., 13/ 15п. резинкой, убавка 1 лиц.п. с наклоном
влево,М1., лиц.п. доМ2., развернуть вязание.
4 УР (ИС): ДП.,все петли по узору, Кр.

Повторять: 1-4 ряды всего 5 раз. (чередуя 2 ряда
укороченных, 2 ряда полных).
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Провязано: 20 рядов.
Убавлено : 15 петель.
На спицах: 63/72 петли ( Кр., 14/ 16 п. резинкой, 33/38 п
лицевой гладью, 14/16 п. резинкой, Кр.).

Далее продолжать выполнять убавки и вязать
укороченные ряды, чередуя 4 ряда полных,2 ряда
укороченных.

1 ряд (ЛС): Кр., 13/ 15п. резинкой, убавка 1 лиц.п., с
наклоном влево,М1., лиц.п. до ДП, ДП-лиц.п.,М2,
убавление 1 лиц.п., с наклоном вправо,М2.,14/ 16п.
резинкой, Кр.
2 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

3 ряд (ЛС): Кр., 13/ 15п. резинкой, убавка 1 лиц.п., с
наклоном влево,М1., лиц.п. доМ2, убавление 1 лиц.п., с
наклоном вправо,М2., 14/ 16п. резинкой, Кр.
4 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

5 УР (ЛС): Кр., 13/ 15п. резинкой, убавка 1 лиц.п., с
наклоном влево,М1., лиц.п. доМ2., развернуть вязание.
6 УР (ИС): ДП.,все петли по узору, Кр.

Повторять 1-6 ряды всего 6/7 раз. ( чередуя 2 ряда

укороченных, 4 ряда полных).

Провязано: 36/42 ряда.

Убавлено: 30/35 петель.
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На спицах: Кр., 14/ 16 п. резинкой, 3/3 п. лицевой гладью,

14/16 п. резинкой, Кр.

Далее провязать:

1 ряд (ЛС): Кр., 13/ 15 п. резинкой, снятьМ1., убавление 1
лиц.п., с наклоном влево, 1 лиц.п.,убавление 1 лиц.п., с
наклоном вправо, снятьМ2.,
14/ 16п. резинкой,Кр.
2 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

На спицах: 31/35 петель.

УстановитМ. в центральную петлю (15/17 п.,М., 15/17 п.).

Приступить к убавлениям в резинке.

Убавления выполнять следующим образом:

Видео: https://youtu.be/xeoQtrJcvQI

1 ряд (ЛС): Кр., вязать по узору не довязывая 1 петлю до
центральной петли, провязать три петли вместе лицевой
с центральной петлей сверху,все петли по узору, Кр.
2 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

Повторять: 1-2 ряды всего 5/5 раз.

Убавлено: 10 петель.
На спицах: 21/25 петель.
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Далее вязать прямо, без прибавлений. Кр., 19/23 петля
резинкой 1*1, Кр., на высоту ~35-38 см (или длиннее).

После того как завязка достигнет необходимой длины
приступить к убавлениям.

Видео: https://youtu.be/Do00hKXJ4wc

1 ряд (ЛС): Кр.,провязать две петли вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, все петли по узору, Кр.
2 ряд (ИС) : Кр., все петли по узору, Кр.
3 ряд (ЛС) : Кр.,провязать две петли вместе изнаночной
петлей с наклоном вправо, все петли по узору, Кр.
4 ряд (ИС): Кр., все петли по узору, Кр.

Повторить: 1-4 ряды еще 8/10 раз.

Убавлено: 18/22 петли.
На спицах: 3 петли.

Закрыть 3 петли протяжками.
Нить обрезать.

После завершения работы спрятать кончики нити при помощи
иглы и обязательно провести влажно тепловую обработку (ВТО).
Стирать руками, в теплой воде (30-35 градусов), не выкручивая.
Не отжимать! Отжать через полотенце, сушить на
горизонтальной поверхности, придав форму.
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Вяжите с удовольствием и ставьте хэштег под своими
фото

#NE_КОСЫНКА_NK

Если в процессе вязания у Вас возникли вопросы, пишите мне:

1.instagram@nataknitwear
2.ВКонтакте@nataknitwear
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#NE_КОСЫНКА_NK
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#NE_КОСЫНКА_NK

Спасибо,что вяжите по моим описаниям!

С уважением Курникова Наталья !
@nataknitwear

17



#NE_КОСЫНКА_NK
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